



1 апреля 2016 года представители духовенства г. Кузнецка, с. Октябрьское, с. Кунчерово и с. Демино собрались в доме имама с. Октябрьское Касим хазрата Бизяева, чтобы выразить память о его умершей жене Ибрагим кызы Марьям апкай, которой не стало тремя днями ранее. Касим хазрат и его семья провели поминки, справляемые на третий день после смерти (Оч кичәсе).

Ислям хазрат Куряев, Равиль хазрат Кулахметов, Ринат хазрат Рахматуллин, Юсеф хазрат Козлов обратились с короткими проповедями, почитали аяты и суры из Корана и воздели руки в молитве, где обратились к Аллаху с просьбой простить грехи тех, кто жив, и кто умер, присутствующих и отсутствующих, а также облегчить участь умершей и других усопших родственников, позволив им обрести покой, простить их грехи и получить благосклонность Аллаха.



О Господь! Если умершие были благочестивыми, приумножь Свою милость к ним, если у них были недостойные поступки, прости их. Прояви к ним Свою милость, осчастливь их Своей защитой, прими их достойными и смиренными».